

平成 24 年 6 月 18 日

株主各位

東京都練馬区大泉学園町 7 丁目 24 番 14 号  
株式会社セコニックホールディングス  
代表取締役社長 荒井 宏

### 株主総会招集通知記載事項の一部修正について

平成 24 年 6 月 6 日付でご送付申し上げました当社「第 77 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正内容をお知らせいたします。

なお、修正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 第 77 回定時株主総会招集ご通知 24 ページ 連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書

対象箇所	【訂正前】	【訂正後】
①本文 11 行目	独立した立場から	独立の立場から
②本文 13 行目 から 14 行目	重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を	重要な虚偽表示がないかどうかについて合理的な保証を
③本文 22 行目	検討することを含まれる	検討することが含まれる
④本文 23 行目	監査の結果として意見表明のための合理的な基礎を得たと判断している。	意見表明の基礎となる十分かつ適切な監査証拠を入手したと判断している。
⑤本文 29 行目	強調情報	強調事項
⑥本文 34 行目	会社と当監査法人又は業務執行社員の間には	会社と当監査法人又は業務執行社員との間には

#### 2. 第 77 回定時株主総会招集ご通知 34 ページ 会計監査人の監査報告書

対象箇所	【訂正前】	【訂正後】
①本文 9 行目	内部統制を整備又は運用することが含まれる	内部統制を整備及び運用することが含まれる
②本文 11 行目	独立した立場から	独立の立場から
③本文 12 行目	その付属明細書に対する	その付属明細書に対する
④本文 14 行目	その付属明細書に重要な虚偽の表示がないかどうかの合理的な保証を	その付属明細書に重要な虚偽表示がないかどうかについて合理的な保証を
⑤本文 23 行目	検討することを含まれる	検討することが含まれる
⑥本文 29 行目	強調情報	強調事項
⑦本文 34 行目	会社と当監査法人又は業務執行社員の間には	会社と当監査法人又は業務執行社員との間には

以上